

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Менеджмент фінансово-кредитної діяльності»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
Вінницького національного технічного університету

В сучасному турбулентному фінансово-економічному середовищі досить важливим є питання якісної підготовки фахівців в галузі управління та адміністрування, зокрема за освітньо-професійною програмою «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності».

Метою освітньо-професійної програми є формування загальних та професійних компетентностей, необхідних для вирішення практичних проблем та складних спеціалізованих задач, що передбачають проведення комплексних досліджень та/або здійснення інновацій за умов невизначеності сфері менеджменту фінансово-кредитною діяльністю організацій та їх підрозділів через доступну сучасну освіту завдяки знанням та досвіду викладачів.

Доцільним є активне впровадження в освітню діяльність реальних кейсів, які сприятимуть кращому розумінню проблем підприємств, фінансово-кредитних установ, особливостей функціонування окремих структур в межах регіону.

Детальне ознайомлення та вивчення змісту оновленої освітньо-професійної програми «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування Вінницького національного технічного університету показало, що вона повністю відповідає вимогам, які ставляться до фахівців з управління фінансово-кредитною діяльністю в сучасних умовах.

Заступник

Керуючого філією АТ «Укрексімбанк»

м. Вінниці

04.12.2020



В. Ю. Глухій

УКРАЇНА  
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО  
«КРЕДОБАНК»

Відділення вул. Пирогова, 78а  
АТ «КРЕДОБАНК» у м. Вінниця  
21000, м. Вінниця, вул. Пирогова, 78а  
тел.: (0432) 52-56-84, факс: (0432) 52-56-80  
код Банку 325365 ЄДРПОУ 09407862

Вих. № \_\_\_\_\_ від «\_\_\_» \_\_\_\_\_  
На № \_\_\_\_\_

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Менеджмент фінансово-кредитної діяльності»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 073 – Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування, розробленої науково-педагогічними працівниками кафедри фінансів та інноваційного менеджменту  
Вінницького національного технічного університету

Для вирішення практичних проблем та спеціалізованих задач у сфері управління фінансово-кредитної діяльності організацій та їх підрозділів в сучасних умовах необхідно налагодити тісну співпрацю викладачів університету із бізнес-структурами для отримання не тільки теоретичних але і практичних навичок майбутніми спеціалістами в напрямку менеджменту.

В умовах функціонування підприємницьких структур будь-якої форми власності вирішальне значення для підвищення ефективності їх роботи має динамічність внутрішнього та зовнішнього середовища, а також рівень їх управління.

Ця освітньо-професійна програма дозволить студентам спеціальності «Менеджмент» на основі засвоєння компетентностей спеціальності забезпечити формування якісно нових, інноваційних ідей та підходів для вирішення різноманітних ситуацій та проблем. Представлена освітньо-професійна програма підготовки магістрів у Вінницькому національному технічному університеті кафедрою фінансів та інноваційного менеджменту вносить суттєвий внесок у вирішення актуальних назрілих проблем.

Необхідно також зазначити що освітньо-професійна програма «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент та визначені нею загальні і фахові компетенції надають можливість майбутнім фахівцям підвищити свій професійний рівень підготовки та підтвердити свою конкурентоздатність.

Директор Вінницького відділення  
АТ «Кредобанк»

О. В. Тимчишина

25.11.2020



зміна клімату

**VATIS**

Ліцензія від 22 лютого 2016, наказ № 7-Л, реєстраційний запис 2013025276

ТОВ "ВАТІС"

21021, Україна,

м. Вінниця,

пр. Юності, 8,

прим. 16

тел./факс.: (0432) 50-91-07

тел. (0432) 69-69-68

tovvatis@gmail.com

<http://www.vatis.com.ua>

Вих. № 2020/12.10 від 07.12.2020

Гаранту освітньо-професійної програми «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності», завідувачу кафедри ФІМ ВНТУ, д.е.н., професору Зяньку В. В.

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Менеджмент фінансово-кредитної діяльності»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування  
Вінницького національного технічного університету

Ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» підготовки магістрів показало, що вона містить: загальні положення; характеристику професійної діяльності випускника; вимоги до результатів освітньо-професійної програми; документи, що регламентують зміст і організацію освітнього процесу при реалізації освітньо-професійної програми; фактичне ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми; нормативно-методичне забезпечення системи оцінки якості освоєння освітньо-професійної програми.

Випускник, який успішно освоїв ОПП, володіє достатніми знаннями і навичками для роботи на підприємствах, в установах та організаціях усіх галузей і здатний обіймати посади фахівців у сферах операційного менеджменту, продажу та маркетингу, управління бізнес-процесами та персоналом, в фінансово-кредитних відділах та установах.

Оновлена освітньо-професійна програма «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» за спеціальністю 073 Менеджмент, визначені нею загальні та фахові компетентності, результати навчання свідчать про високий рівень професійної підготовки, підтверджують конкурентоспроможність підготовлених фахівців на ринку праці.

Директор  
ТОВ «Ватіс»



Д. Г. Шевчук

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
«Менеджмент фінансово-кредитної діяльності»  
за спеціальністю 073 Менеджмент  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
у Вінницькому національному технічному університеті

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується у Вінницькому національному технічному університеті кафедрою фінансів та інноваційного менеджменту, розроблена і затверджена ЗВО з урахуванням вимог ринку праці та відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України зі спеціальності 073 «Менеджмент».

Освітньо-професійна програма складена логічно. Визначені у програмі цілі, завдання, зміст та компетенції, що формуються у процесі освоєння освітніх компонентів засвідчують розуміння її розробниками актуальних проблем галузі управління та фінансово-кредитної діяльності. Усі компоненти ОПП повною мірою відображають фахові особливості менеджера фінансово-кредитної діяльності, є логічними і послідовними, що продемонстровано структурно-логічною схемою ОПП, яка, у свою чергу, дозволяє зробити висновок, що зміст дисциплін розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички здобувачів, враховують вимоги суспільства, і передусім Вінницького регіону. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Освітньо-професійна програма визначає також форми атестації здобувачів вищої освіти та вимоги до наявної системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти; містить посилання на нормативні документи, на яких базується стандарт вищої освіти та матриці відповідності визначених освітньою програмою результатів навчання (компетентностей) та освітніх компонентів.

Враховуючи вищесказане вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» можна рекомендувати до використання при підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти денної і заочної форм навчання.

Доктор економічних наук, доцент,  
професор кафедри аграрного  
менеджменту та маркетингу  
Вінницького національного аграрного  
університету

Ж. В. Гарбар

10.12.2020 р.  
Особистий підпис  
засвідчую

Начальник відділу  
кадрів ВНАУ



*Красносельська*



## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» спеціальності 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Освітньо-професійна програма «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» спеціальності 073 «Менеджмент», що представлена кафедрою фінансів та інноваційного менеджменту Вінницького національного технічного університету, оновлена та розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти, що затверджений Наказом МОН України № 959 від 10.07.2019 року.

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти та передбачає динамічні процеси в освітній галузі та в економіці в цілому.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» розроблена за результатами спільного консультування з роботодавцями, які мають потребу у підготовці висококваліфікованих кадрів з цієї спеціальності. З метою посилення фахової практичної підготовки здобувачів за даною освітньою програмою пропонуємо ввести дисципліну «Економічна діагностика фінансово-кредитної діяльності».

Реалізація освітньо-професійної програми «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Освітньо-професійна програма «Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» спеціальності 073 «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти, представлена кафедрою фінансів та інноваційного менеджменту Вінницького національного технічного університету відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми в навчальному процесі.

Директор ВФ ТОВ  
«Метал Холдинг Трейд»



О. В. Теня

07.12.2020 р.